

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Цифрові активи та їх правове регулювання»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/о світньо-професійної програми	081 Право / ПРАВО
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр Заочна: 2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 28 год.; практичні - 26 год.) для денної форми навчання 120 годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 12 год.; практичні - 8 год.) для заочної форми навчання
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра цивільно-правових дисциплін
Автор дисципліни	Демчук Антон Михайлович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Курс вивчається на основі знань, які були отримані студентами при вивченні такої дисципліни, як інформаційні технології в галузі права.
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> ● Технологічно-правові аспекти блокчейн ● Блокчейн як новий спосіб регулювання економіко-правових відносин ● Державне управління та використання технології блокчейн ● Правові аспекти визначення віртуальної валюти та її місце в системі фінансових інструментів ● Цифрові валютні операції та їх регулювання ● Правове регулювання обігу віртуальних валют ● Суб'єктний склад правовідносин у сфері обігу віртуальних валют ● Співвідношення правового регулювання обігу віртуальних валют на національному та міжнародному рівнях ● Законодавчі ініціативи щодо регулювання використання технології блокчейн: світовий досвід ● Правовідносини які виникають в результаті використання технології блокчейн ● Поняття цифрового активу в економіко-правовому аспекті ● Цифровий актив як спосіб фіксації зобов'язальних правовідносин ● Правовий режим активу, інформаційного ресурсу та цифрового активу ● Правова доктрина цифрового активу
Чому це	Правовий статус використання криптовалют досі перебуває в

цікаво/треба вивчати	невизначеному стані. У різних державах ставлення до цифрових активів різняться: від повного дозволу та використання в міжнародних операціях до повної заборони використання навіть в особистих цілях. Нижче наведено статистику використання криптовалют у різних країнах світу. Країни, де вже застосовують блокчейн і створюються умови функціонування правових норм для успішного використання криптовалюти в економіці.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Оволодіння знаннями щодо: Державного управління та використання технології блокчейн; Правових аспектів визначення віртуальної валюти та її місце в системі фінансових інструментів Правового режим активу, інформаційного ресурсу та цифрового активу Правової доктрини цифрового активу
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті компетентності щодо цифрових активів можуть бути використані у професійній діяльності іт юристів та працівниками іт сфери. Загальні компетентності: ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права. СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції. СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності. СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.
Інформаційне забезпечення	Навчально-методичний комплекс навчальної дисципліни, бази відкритих даних, офіційні сайти Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства соціальної політики України тощо. До ресурсів, які необхідні для вивчення навчальної дисципліни є цілодобовий доступ на платформі дистанційного навчання університету MOODLE.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної	https://www.law.vnu.edu.ua/%D0%B2%D0%B8%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96-%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%B8

дисципліни на вебсайті факультету	
---	--

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)